Тема: «Лотосы» ( Подготовка к конкурсу рисунков, посвящённых 85-летию Октябрьского района).
Цель: Ознакомление детей с содержанием занятий изобразительного искусства в кружке «Мастера декорики». Познакомить детей растением произрастающим на территории ЕАО, занесённое в Красную книгу.
Задачи: 
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ:
• Познакомить с правилами работы на занятии и материалами для
занятий изобразительного искусства. 
• Формировать навыки организации рабочего места и навыки работы
кистью и красками. 
• Научить изображать природное явление без предварительного рисунка. 
РАЗВИВАЮЩИЕ:
• Развивать умение аккуратно рисовать акварельными красками. 
• Развивать эстетическую отзывчивость на красоту окружающего мира. 
• Развивать зрительную память у детей и умение изображать по памяти и впечатлению. 
ВОСПИТАТЕЛЬНЫЕ:
• Воспитывать интерес к занятиям изобразительной деятельностью. 
• Воспитывать любовь к родной природе и бережное к ней отношение. 
• Воспитывать дружеские отношения в коллективе, стремление помочь друг другу.
Тип занятия: Изучение нового материала.
Вид занятия: Практическое занятие с элементами беседы.
Методы: Объяснительно-иллюстративный, частично-исследовательский с использованием практического метода.
Первый год обучения. Введение в дополнительную образовательную программу.
Возраст детей. 6-7 лет.
Оборудование: 
Для педагога:
- презентация урока,
- выставка фотографий и рисунков,
- магнитофон, кассеты с мелодиями,
- гуашь.
- Для детей:
- альбом,
- акварельные краски,
- кисточка,
- баночка с водой..
Ход занятия
1.Организационный этап.
Цель: Организация рабочего места, психологический настрой на предстоящую работу. 
Приветствие, проверка группы к занятию.
2.Подготовительный этап.
Цель: Подготовка детей к восприятию нового материала занятия. 
Педагог:
- Здравствуйте, ребята.

Скажите, мне, кто из вас знает растения произрастающим у нас в ЕАО, которые занесены в Красную книгу.

(ответы детей)  
Педагог:
- Посмотрите, на эти фотографии ( Лотосы на озере Утинное). 
Педагог:

- Ребята, вот такая красота есть у нас в Октябрьском районе. Озеро Утиное окружено лугами, деревьями, кустарниками. Озеро является местом обитания редкого нуждающегося в особых мерах охраны водного растения- лотос, занесённого в Красную книгу.
- Ребята, а вы любите рисовать? (ответы детей)
Цель занятия: Сегодня мы будем рисовать красивое водное растение - лотос. Работать мы сегодня будем с красками и кисточкой. Будем развивать фантазию, творческое мышление, работать будем самостоятельно.
(педагог раздаёт листы бумаги с изображением цветка, простым карандашом.

- Какого цвета лепестки?

- Какого цвета сердцевина?

- Какого цвета листья?

- Какого цвета вода в озере?

 -берем краски, которые нужно заранее смочить водой;
практическая работа детей, сопровождаемая музыкальным оформлением.

4. Итоговый этап.
Цель: Подведение итогов проделанной работы на занятии.
• Обобщение материала изученного на занятии.
- Что вы сегодня узнали? 
• Выставка работ детей и их обсуждение. 
Педагог: 
- Ребята, у вас получилась замечательные лотосы. Что помогло вам их изобразить?
Дети:
- Разноцветные краски.
5. Рефлективный этап.
Цель: Самооценка эмоционального состояния детей на занятии.
Педагог:
- Ребята, на столе у вас лежат картинки солнышка и капельки воды, если занятие вам понравилось и у вас хорошее настроение поднимите солнышко, а если настроение плохое, то покажите капельку воды.
